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У Китаї відреагували на звинувачення щодо військової
допомоги Ірану та пригрозили США контрзаходами.

Про це повідомляє РБК-Україна за посиланням на заяву
речника міністерства закордонних справ Китаю Лінь Цзяня у
соцмережі Х.

Читайте також: Трамп пригрозив Китаю і не тільки митами,
якщо ті передадуть зброю Ірану

"Повідомлення ЗМІ, які звинувачують Китай у наданні
військової підтримки Ірану, є повністю сфабрикованими", -
йдеться у заяві речника КНР.

Також офіційний представник китайського МЗС попередив про
можливу відповідь Пекіна на дії Вашингтона.

"Якщо США продовжать підвищення тарифів проти Китаю на
основі цих звинувачень, Китай відповість контрзаходами", -
зазначив він.

Китай може допомагати Ірану

Раніше західні ЗМІ з посиланням на дані американської
розвідки повідомили про можливі плани Китаю щодо
постачання Ірану систем протиповітряної оборони, зокрема
переносних зенітно-ракетних комплексів (ЗРК).

Як вказали медіа, такі поставки потенційно можуть змінити
баланс сил у регіоні після крихкого перемир’я.

На ці повідомлення відреагував президент США Дональд
Трамп. Під час спілкування з пресою він попередив Китай про
серйозні наслідки у разі постачання озброєнь Ірану.

Згодом Трамп заявив, що може запровадити 50% мита проти
країн, які допомагають Ірану. Під ці заходи, зокрема, може
потрапити Китай.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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